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Note: 12.5/20 (score total : 47.75/75)
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Questionnaire a choix multiple

Le symbole & indique que les questions peuvent comporter aucune réponse, une ou plusieurs bonnes réponses :
réfléchissez correctement. Une absence de symbole indique qu’une seule réponse est possible.

Baréme : un point par bonne réponse; un quart de point en moins par erreur ou oubli. Question ouverte : 0, 0,5 ou 1
point (voire 2 points) selon la réponse attendue.

La crise de 1929

Question 1 &  Quels pays sont touchés par la crise dés 19307

B Royaume-Uni URSS B Allemagne

Question 2

Question 3

Question 5

W Autriche

O France

M Jeudi 29 octobre 1929
Mercredi 28 octobre 1929
Mardi 27 octobre 1929

Un crac
Un crack

Un crach
IE Un cracq

Question 4 & Quelles sont les bonnes propositions ?

Roosevelt met son plan de redressement en cevre dés
son élection

B Le réarmement en vue de la guerre est I'un des fac-

teurs décisifs qui met fin a la crise

B La diffusion de la crise en Amérique latine favorise
|"émergence de dictatures

B Roosevelt institue un systéme de sécurité sociale

B Hoover ; Roosevelt ; Truman
Hoover ; Truman ; Roosevelt
Truman ; Hoover; Roosevelt

Question 6 & Qui est Florence Owens Thompson ?

g Le sujet d'une photographie de Dorothea Lange

La premiére Américaine a devenir milliardaire aprés
avoir gagné a la Loterie nationale

La premiére femme a avoir traversé en 1932 le lac
Michigan a la nage, aller et retour

IEI La femme de Harry J. Thompson, dirigeant de la plus
grande banque américaine

[D] Samedi 31 octobre 1929
Vendredi 30 octobre 1929
Lundi 26 octobre 1929

O Un krash

Aucune de ces réponses n'est
correcte.

Quand la bourse de Wall Street s’est-elle effondrée, qui marque le début de la crise de 19297

Dimanche ¢ novembre 1929

Comment appelle-t-on un effondrement brutal des cours de la bourse ?

Un crash Un krack

D4 Un krach

B En 1937, le chémage atteint un nouveau pic aux
Etats-Unis

L'économiste britannique John Maynard Keynes est
I'un des conseillers économiques de Roosevelt

B L'intervention de I'Etat pour lutter contre la crise
s'oppose aux politiques précédentes

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Dans quel ordre chronologique se sont succédé ces présidents américains ?

[D] Roosevelt; Truman; Hoover
Truman; Roosevelt; Hoover
Roosevelt; Hoover; Truman

La premiére Américaine a avoir été tuée au début de
la seconde guerre mondiale

X Une ouvriére au chémage, sans abri, abandonnée par
son mari et mére de plusieurs enfants

0 Elle est surnommée Migrant Mother
D Le symbole de la Grande Dépression américaine

[1] Aucune de ces réponses n’est correcte.
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Question 7 &  Quels sont les effets recherchés par la destruction volontaire de la production (lait, voitures, etc.) ?

B Reéduire les stocks invendus
Faire baisser les prix au profit des consommateurs

Diminuer les prix pour que les chédmeurs puissent
mieux vivre

Question 8  Définir ce qu’est le Front populaire

[D] Favoriser les ventes
D Tenter d’augmenter les prix au profit des producteurs

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 9 Entre 1929 et 1933, la part de la population active américaine au chémage est passée de. . .

[A] De3330% [C] De3a10%
e3a35% e33a25%
[B] De 33 35% De 334 25%

ODe3é 15%

[F] De3220%

Les régimes totalitaires

Question 10 & Quel est le nom des organisations de jeunesse dans les régimes totalitaires ?

Les Jeunes avec Hitler

Les Jeunesses nazies

Les Enfants du communisme
Les Fils du lll® Reich

Les Enfants du fascisme

Les Jeunesses staliniennes

Les Jeunesses mussoliniennes

H | GiSIREE

L'Avenir de |'Allemagne

[1] Les Jeunes avec Staline
Les Jeunesses fascistes

Les Jeunes avec Mussolini
g Les Jeunesses communistes
Les Jeunesses bolcheviques
B Les Jeunesses hitlériennes

@ Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 11 & Quelles sont les caractéristiques idéologiques du régime stalinien ?

Le communisme doit &tre étendu au monde entier
grace a la guerre

I Staline veut instaurer un régime communiste
B Le communisme doit étre étendu au monde entier

IE Les communistes constituent la « race supérieure »

B Tous les moyens de production (fermes, usines. . .)
sont collectivisés

B Une société sans aucune classe sociale
Pour Staline, I'humanité est divisée en « races »

Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 12 & Comment appelle-t-on les camps soviétiques ?

Le goulash [D] Le bagne

Le koulag Des camps d'extermination

B Le goulag Le koulash

Le koulak
Des camps de déportation

[1] Aucune de ces réponses n'est
correcte.

Question 13 &  Quels sont les moyens de répression utilisés dans I'URSS stalinienne ?

DX Les dénonciations

O L'extermination de parties de la population
0 La planification

@ Les exécutions sommaires

B Les procés politiques

X Persuader chaque habitant qu'il est surveillé indivi-
duellement et systématiquement

B Le recours 3 une police politique

B L 'organisation de la famine
M Les déportations
g La collectivisation

La surveillance individuelle et systématique de chaque
habitant

Les persécutions antisémites

Aucune de ces réponses n'est correcte.
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Question 14 & Quelles sont les bonnes propositions ?

La police politique en ltalie est 'OPERA |I| Staline fait batir des camps d'extermination en URSS
g Le parti communiste de |'Union soviétique est épuré B La police politique en URSS est la Tcheka (qui de-
lors des Grands procés de Moscou vient ensuite le NKVD)

Staline organise la famine pour venir a bout de la

L . - L L'extermination des Juifs est organisée par les lois de
résistance de certaines régions soviétiques

Nuremberg
La police politique soviétique est la Gestapo

1.5/4 P pottid q P Le parti fasciste est épuré lors de la Nuit de Sang

L'URSS a un plan d'extermination des Juifs et des

Tziganes

Le parti nazi est épuré lors de la Nuit de Cristal

L'extermination des Juifs est organisée dés 1933

HMEmE .

Le parti nazi est épuré lors de la Nuit des longs
couteaux g Hitler fait batir des camps de concentration peu aprés

. L aas , N N son accession au pouvoir
Hitler fait batir des camps d’extermination peu aprés P

son accession au pouvoir @ Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 15 & Comment s’est déroulée la prise de pouvoir en Russie, Italie et Allemagne?

X Le roi Victor-Emmanuel 11l appelle Mussolini au pou- Peu avant sa mort, Lénine désigne Staline comme
voir, alors que les fascistes ne sont pas majoritaires a son seul successeur

I'assemblée nationale Le tsar Nicolas Il appelle Lénine au pouvoir, alors

-0.5/2 O Mussolini accéde au pouvoir par un coup d'Etat que les bolcheviques ne sont pas majoritaires au Par-

g Hindenburg appelle Hitler au pouvoir, alors que les lement (la Douma)
nazis ne sont pas majoritaires a I'assemblée nationale O Hitler accéde au pouvoir par un coup d'Etat

@ Hitler gagne les élections présidentielles de 1932 Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 16  Quand Hitler parvient-il au pouvoir?

30 janvier 1934 [D] 30 janvier 1932 29 janvier 1931
1/1 30 janvier 1931 B 30 janvier 1933
29 janvier 1934 29 janvier 1932

Question 17  Qu’est-ce que le bolchevisme ?

Question 18 & Qu’est-ce que le « coup de poignard dans le dos » ?

B Une théorie complotiste développée 3 la fin de la B Un prétendu complot des juifs mené contre |'armée
premiére guerre mondiale allemande
4/4 L'assassinat de I'empereur allemand par un juif o o .
B L’'idée selon quoi I'armée allemande aurait été vaincue

B Une rumeur colportée par les milieux nationalistes parce que le gouvernement républicain I'aurait trahie

[D] Un véritable complot des juifs, des bolcheviques et
des francs-magons mené contre |'armée allemande Aucune de ces réponses n'est correcte.

Question 19 & En Russie, a partir de 1917 et immédiatement aprés la fin de la premiére guerre mondiale. . .

L'armée américaine et la garde civile écrasent les aussitot réprimée

gréves insurrectionnelles massives de 1919 , . . i
o ) . . B Une révolution spartakiste se déclenche en Allemagne
B L'ltalie est touchée par des gréves insurrectionnelles en 1918-1919

a3 partir de 1919

B Les bolcheviques prennent le pouvoir en Russie avec
la révolution d'octobre 1917

3/3

Les bolcheviques prennent le pouvoir en Russie avec
la révolution de février 1917

[D] Un début de révolution touche la France en 1919, Aucune de ces réponses n'est correcte.
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B Le NSDAP
Le NASDP

Le NDSAP
[D] Le NPASD
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Quel est le nom du parti nazi allemand (parti des travailleurs allemands nationaux-socialistes) ?

La seconde guerre mondiale

Question 21 & Qu’est-ce qu’un génocide ?

Un crime contre la paix
B L'extermination systématique de groupes humains
Un crime de guerre

B Un crime imprescriptible

Question 22 & Le bilan des pertes humaines. . .

Autant qu’en 1914-1918
Plus de 80 millions de morts
Moins qu'en 1914-1918
B Plus de 50 millions de morts

Question 23

Question 24  Définir ce qu’est une guerre totale

Moins de 40 millions de morts
Plus de civils que de militaires
Moins de civils que de militaires

B Autant de civils que de militaires

Indiquez les principaux modes de résistance

O Un délit puni par les tribunaux internationaux

B Un crime contre I'humanité
Aucune de ces réponses n'est correcte.
[1] Moins de 20 millions de morts

Aucune de ces réponses n'est
correcte.

Question 25 &  Des tribunaux internationaux chargés de juger les principaux responsables de la guerre et les crimes

contre I’humanité siégent a. ..

Rome
Moscou
Londres

Question 26 &

B Nuremberg

g La France livre a I'Allemagne une grande partie de
sa production agricole et industrielle

B Le gouvernement francais organise la Milice, qui aide
la Gestapo a traquer les juifs et les résistants

B Lo France arréte les juifs francais et les livre a I'Alle-
magne nazie

IE L'Allemagne s'engage a exporter de I'alimentation
vers la France, pour éviter la famine

B Le gouvernement francais forme une Légion des vo-
lontaires frangais contre le bolchevisme (LVF)

Question 27 &

En Belgique
Aux Pays-Bas

B En Normandie

Il y a eu des débarquements alliés. . .

@ En Provence

X En Corse

X En Afrique du Nord

Berlin

Aucune de ces réponses n'est
correcte.

En quoi consiste la politique de collaboration ?

L'Allemagne s'allie au Royaume-Uni pour faire la
guerre a I'URSS

D La France arréte les juifs étrangers et les livre a I'Al-
lemagne nazie

B Le gouvernement de Vichy cherche & devenir un par-
tenaire respecté par I'Allemagne

B Des travailleurs francais partent travailler dans les
usines allemandes

Aucune de ces réponses n'est correcte.

0 En Italie

Sur les cotes de I'Atlantique

[1] Aucune de ces réponses n'est
correcte.
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Question 28 & Les Alliés sortent vainqueurs de la guerre.

Armistice : arrét définitif des combats
B La capitulation allemande est signée a Reims, le 7
mai 1945
1.5/4 g La coalition alliée s’appellait la « Grande Alliance »
O L'Italie signe un armistice le 3 septembre 1943
L'Italie signe sa capitulation le 3 septembre 1943

La capitulation japonaise est signée a Tokyo, le 2
septembre 1945

Question 29 & Le début de la guerre en France. ..

X L’armée allemande arrive a vaincre I'armée francaise
en six semaines

Le 10 juillet 1940, Pétain met en place un régime
totalitaire

Pétain appelle a résister a I'Allemagne

B Quatre-vingts parlementaires votent contre |attribu-
tion des pleins pouvoirs a Pétain

2.5/4

De Gaulle prend le pouvoir et demande I'armistice
B Avec I'armistice, la France est découpée en différentes
zones (occupée, etc.)

Question 30 & Une bombe nucléaire a été lancée sur. . .

B Nagasaki
lwo Jima
Kurosawa

@ Kawasaki
Toyota
Tokyo

2/2
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Quelles sont les bonnes propositions ?

La capitulation allemande est signée a Berlin, le 7
mai 1945

D Capitulation : reconnaissance de la victoire totale de
son adversaire

B La capitulation allemande est signée a Berlin, le 8
mai 1945

Aucune de ces réponses n'est correcte.

La majorité des parlementaires vote contre I'attribu-
tion des pleins pouvoirs & Pétain, qui les fait aussitot
arréter

B Pétain prend le pouvoir et demande I'armistice

g Le gouvernement francais s'installe dans la ville de
Vichy

En 1940, I'armée francaise perd plus d’hommes
qu’entre 1914 et 1918 (moyenne mensuelle)

Aucune de ces réponses n'est correcte.

B Hiroshima

Aucune de ces réponses n'est
correcte.
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